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2358
  The London Ace M(otor).   C(ycle). C(lub), award medal 
in silver (38mm) and enamel, ring top suspension, reverse 
inscribed "Bryon Cup Trial/1929/L. Hutcheson"; Exhibition 
of the Works of Industry of All Nations, medal for services, 
in bronze 1851 (48mm), edge impressed "Rev. W. Earle"; 
Public Service Vehicle Conductor, badge in bakelite (50mm), 
N25959; another for "Driver" EE20336.   Fine - very fi ne.  
(4)  

 $100 

   

 

 2359 
  Battle of Arnhem Medal,   September 1944 in bronze (60mm) 
(BHM 4405).   About very fi ne and scarce.    

 $100 

   2360 
  The Royal Society of St George,   medal in gilt and enamel.   
Suspender with chipped enamel, otherwise good very fi ne.   

 $100 

   2361 
  British Medal Selection:   An interesting assortment of medals, 
mostly sized 25mm - 30mm, ranging from the early 1800's 
to the early 1900's and including two check pieces, a silver 
talisman medal featuring St George slaying the dragon and 
a medal for Roman Catholic Total Abstinence.   Very good 
- fi ne.  (50)  

 $250 

   2362 
  Churchill Centenary,   medals in silver (24) in album of issue 
by J. Pinches.   FDC.   

 $200 

   Seventh Session, Commencing at 7.30 pm  

   GREAT  BRITAIN  GOLD  COINS 

     

 2363* 
  Richard II,   (1377-1399), gold noble, London early issue, 
North and Spink type I with lis over sail, with R over E in 
centre of the reverse, (S.1653, N.1300).   Clipped, round with 
a good portrait, otherwise very fi ne and very rare.    

 $1,700 

     

 2364* 
  Henry VI, (fi rst reign,   1422-61) annulet issue, gold noble 
annulet by sword arm and in one spandrel on the reverse 
(S.1799).   Set in gold surround mount with brooch pin and 
chain, good very fi ne.   

 $3,000 
 Mount inscribed "A.H. Octr.10th 1885"  

     

 2365* 
  James I,   (1603-25), third coinage (1619-25), fourth head, 
laurel, mm lis (S.2638B).   Slight crease but straightened, 
otherwise very fi ne/good very fi ne.    

 $1,500 
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 2366* 
  George II,   old head, gold fi ve guineas, 1748 (S.3666).   Nearly 
extremely fi ne and rare.    

 $10,000 

     

 2367* 
  George II,   young head, two guineas, 1739 (S.3667B). Reverse 
rim bruise 3.  30 otherwise very fi ne.    

 $2,000 

     

 2368* 
  George II,   intermediate laureate head, two guineas, 1740 
(S.3668).   Trace of 4 over 3, some mint bloom, good 
extremely fi ne and rare in this condition.    

 $6,000 

     

 2369* 
  George III,   fi rst head, third guinea, 1798 (S.3738).   Extremely 
fi ne.     

 $450 

     

 2370* 
  George III,   second head, third guinea, 1810 (S.3740).   Nearly 
very fi ne/ very fi ne.   

 $250 

 Ex Tom Hanley Collection. 

     

 2371* 
  George IV,   laureate head sovereign, 1821 (S.3800).   Edge 
bruising, nearly very fi ne.    

 $400 

   2372 
  George IV,   bare head sovereign, 1826 (S.3801).   Fine.   

 $220 

     

 2373* 
  William IV,   sovereign, 1831 (S.3829A).   Very fi ne/good very 
fi ne, scarce.    

 $1,500 
 Ex Tom Hanley Collection. 

   2374 
  Queen Victoria,   young head half sovereign 1859 (S.3859) 
Edward VII, half sovereign, 1905 (S.3974B).   Very good; 
very fi ne.  (2)  

 $220 

   2375 
  Queen Victoria,   old head, half sovereign 1894 (S.3878).   
Very good.    

 $100 

   2376 
  Queen Victoria,   young head, sovereign, shield reverse, 1845 
(S.3852).   Very fi ne.    

 $160 

   2377 
  Queen Victoria,   young head, half sovereign, 1853 (S.3859).   
Nearly fi ne.   

 $100 

     

 2378* 
  Queen Victoria,   young head, half sovereign, 1853 (S.3859).   
Extremely fi ne and scarce.   

 $300 

     

 2379* 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, fi ve pounds, 1887 (S.3864).   
Hair lines, good extremely fi ne.   

 $2,000 
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 2380* 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage, fi ve pounds, 1887 (S.3864).   
Good very fi ne.   

 $1,500 

     

 2381* 
  Queen Victoria,   Jubilee coinage 1887, two pounds 
(illustrated), sovereign (Melbourne) and half sovereign. 
(S.3865, 3867A, 3869).   Extremely fi ne, together with plush 
lined case.  (4)  

 $800 

   2382 
  Queen Victoria,   young head, half sovereign, 1874 die 8, 
Jubilee head half sovereign, 1887 (S.3860D, 3869). Elizabeth 
II, sovereign, 1967 (S.4125).   Very fi ne - uncirculated.  (3)  

 $450 

   2383 
  Queen Victoria,   young head, half sovereign, 1884 (S.3861).   
Nearly extremely fi ne.    

 $120 

   2384 
  Queen Victoria,   George V, sovereigns, 1891 (S.3866B), 1913 
(S.3996).   Good - very fi ne.  (2)  

 $450 

   2385 
  Queen Victoria - George VI,   sovereign 1900, silver trade 
dollar 1908B, silver shilling 1945, copper pennies 1888, 
1950, copper halfpenny 1950, copper farthings 1881, 
1933, also George IV, copper third farthing 1827.   Very fi ne 
- FDC.  (9)  

 $270 

     

 2386* 
  Edward VII,   two pounds, 1982 9S.3967).   Good extremely 
fi ne.    

 $1,000 

    

 

 

 

   

   

 

 

 

  2387* 
  George V,   gold and silver specimen proof set, 1911, fi ve 
pounds to maundy penny (S.PS11).   In Royal Mint plush lined 
red leather case, silver toned, all brilliant FDC.  (12)  

 $8,000 

Purchased from Spink Australia in 1981.
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   2388 
  Elizabeth II,   sovereign, 1958 (S.4125).   Uncirculated.   

 $200 

 Ex Tom Hanley Collection.  

   2389 
  Great Britain,   proof soveriegn 1979 (S.4204) in plush fi tted 
case.   FDC.   

 $240 

   2390 
  Elizabeth II,   proof sovereign, 1979 (S.4204).   In case of 
issue, FDC.    

 $220 

   2391 
  Elizabeth II,   proof sovereigns, 1980 (S.4204).   In cases of 
issue, FDC.  (2)  

 $450 

   2392 
  Elizabeth II,   proof sovereign, 1981 (S.4204) and proof half 
sovereigns, 1980 (S.4205) (2).   In cases of issue, FDC.  (3)  

 $450 

   2393 
  Elizabeth II,   proof half sovereign, 1989, 500th anniversary 
of sovereign (S.4277).   Cased, FDC.   

 $350 

   PAPUA  NEW  GUINEA 

     

 2394* 
  German New Guinea,   fi ve mark, 1894 A.   Nearly extremely 
fi ne.    

 $2,000 

     

 2395* 
  German New Guinea,   fi ve mark, 1894A.   Toned, good very 
fi ne.   

 $1,500 

 Ex Tom Hanley Collection. 

     

 2396* 
  German New Guinea,   fi ve mark, 1894A.   Good very fi ne.   

 $1,250 

     

 2397* 
  German New Guinea,   fi ve mark, 1894A.   Edge bruise and 
fi led in places otherwise nearly very fi ne.    

 $750 

     

 2398* 
  German New Guinea,   two mark, 1894A.   Lightly toned, 
good extremely fi ne.    

 $750 

     

 2399* 
  German New Guinea,   two mark, 1894 A.   Toned, nearly 
extremely fi ne.   

 $600 

 Ex Tom Hanley Collection. 

   2400 
  German New Guinea,   two mark, 1894A.   Two mm hole 
plugged at 12 o'clock, otherwise fi ne.   

 $150 
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 2401* 
  German New Guinea,   one mark, 1894A.   Extremely fi ne.    

 $350 

     

 2402* 
  German New Guinea,   one mark 1894 A.   Toned, nearly 
extremely fi ne.   

 $300 

 Ex Tom Hanley Collection. 

     

 2403* 
  German New Guinea,   one mark, 1894A.   Toned, good very 
fi ne.    

 $250 

     

 2404* 
  German New Guinea,   one mark, 1894A.   Nearly very fi ne.    

 $250 

   2405 
  German New Guinea,   one mark, 1894A.   Good fi ne/fi ne.    

 $100 

     

 2406* 
  German New Guinea,   half mark, 1894A.   Uneven tone, 
extremely fi ne.   

 $250 

     

 2407* 
  German New Guinea,   half mark, 1894A.   Toned, nearly 
extremely fi ne.   

 $250 
 Ex Tom Hanley Collection. 

     

 2408* 
  German New Guinea,   half mark, 1894A.   Toned good very 
fi ne.    

 $200 

     

 2409* 
  German Nw Guinea,   ten pfennig, 1894A.   Nealy full original 
mint red uncirculated.   

 $400 
 Ex Tom Hanley Collection. 

     

 2410* 
  German New Guinea,   ten pfennig, 1894A.   Nearly full red 
uncirculated/ red and brown uncirculated and rare thus.    

 $350 

   2411 
  German New Guinea,   ten pfennig, 1894A.   Extremely fi ne.   

 $250 

     

 2412* 
  German New Guinea,   ten pfennig, 1894A.   Extremely fi ne.    

 $200 
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 2413* 
  German New Guinea,   two pfennig 1894A.   Red and brown, 
nearly uncirculated and rare in this condition.   

 $400 

     

 2414* 
  German New Guinea,   two pfennig, 1894 A.   Traces of mint 
red, good extremely fi ne.   

 $400 

 Ex Tom Hanley Collection. 

     

 2415* 
  German New Guinea,   one pfennig, 1894A.   Obverse rim 
damage ar 9 o'clock good extremely fi ne with traces of 
mint red.    

 $150 

     

 2416* 
  German New Guinea,   one pfennig, 1894A.   Dark toned 
extremely fi ne.   

 $150 

 Ex Tom Hanley Collection. 

     

 2417* 
  German New Guinea,   five mark, 1894 A.   Lacquered 
othewise very fi ne.   

 $1,600 

 Ex D. Raymond in 1930's as are the following four lots.  

     

 2418 
  German New Guinea,   two mark 1894 A. Lacquered 
otherwise good very fi ne.  

   $600 

     

 2419* 
  German New Guinea,   one mark, 1894A.   Lacquered 
otherwise good very fi ne.    

 $300 

     

 2420* 
  German New Guinea,   half mark, 1894A.   Lacquered 
otherwise good very fi ne.    

 $250 

   2421 
  German New Guinea,   ten pfennig, two pfennig and one 
pfennig, 1894A.   Lacquered, good very fi ne.  (3)   

 $450 

    

 

  2422* 
  Territory of New Guinea,   pattern penny and halfpenny 1929, 
in cupro-nickel.   Uncirculaed and rare.  (2)  

 $1,500 

 The penny Stanley Menzel Collection, purchased from Max Stern & Co in 
1970, the halfpenny ex G.K. Gray sale 1971. 
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  2423* 
  Territory of New Guinea,   pattern penny and halfpenny, 
1929, in cupro-nickel.   Toned, dull otherwise uncirculated.  
(2)  

 $1,100 

 Ex Tom Hanley Collection. 

   2424 
  Territory of New Guinea,   shllings, 1935, 1936, 1938, 1945; 
sixpence 1935, 1943 threepences 1935, 1944, pennies 1936 
(2) one decimal from the war) 1938, 1944; also German New 
Guinea one mark 1894A, fret saw cut out of bird of Paradise 
(WW I trench art/).   Except of where stated extremely fi ne 
or better.  (13)  

 $100 

 Ex Tom Hanley Collection. 

   2425 
  Territory of New Guinea,   George V - George VI, penny 
1936, 1938, 1944, threepence 1935, 1944, sixpence 1935, 
1943, shilling, 1935, 1936, 1938, 1945.   Extremely fi ne 
- uncirculated.  (11)   

 $60 

   2426 
  Territory of New Guinea,  p enny - sixpence 1936 - 1944.   
Mostly very good - extremely fi ne.  (37)   

 $70 

     

 2427* 
  Territory of New Guinea,   Papua, The Papuan Industries 
Limited, bronze coupon, not negotiable (32 mm) (Mira p.46-
50).   Damaged otherwise very fi ne and very rare.   

 $150 

 Ex Tom Hanley Collection as ae the following three lots. 

    

 2428* 
  Territory of New Guinea, Luluai badge in copper (55mm x 
42mm) issued by Australian Administration to natives below 
level of Paramount Chief.   Nearly extremely fi ne.   

 $180 

    

 2429* 
  Territory of New Guinea, Tul Tul badge of offi ce in copper 
(42mm),   issued by the Australian Administration to native 
minor chiefs. Die I by Amor Sydney.   Extremely fi ne.    

 $150 

     

 2430* 
  Territory of New Guinea, Village Councillor badge in 
aluminium (46mm x 36mm).   A badge of offi ce presented by 
the Australian Administration. Post 1949 issue.   Extremely 
fi ne.   

 $100 

   2431 
  Papua New Guinea,   proof gold one hundred kina, 1976 
(KM.10).   In satchell of issue, FDC.    

 $250 

   2432 
  Papua New Guinea,   proof gold fi fty kina, 1994 (German 
New Guinea commemmorative), with certifi cate.   FDC.   

 $250                


